

開懷篇

陳志鑫診所 陳志鑫

女兒果然是爸爸的前世情人

小張的女兒正被媽媽罵：「小三了，詞句都造不好。」足足嘮叨三分鐘。
小張忍不住進書房勸媽媽說：「小孩正在學習嘛！」
媽媽：「你女兒思想太前衛了。」小張：「怎麼說呢？」
媽媽：「女兒念給你爸聽。」媽媽：「一邊…一邊…造一句。」
女兒：「我爸爸一邊開車一邊看美女。」媽媽：「不是…就是…造一句。」
女兒：「我爸爸不是看著美女笑，就是笑著看美女。」

苗語的我愛你

有次去中國大陸苗族地區旅遊，在車上，地陪教我們苗語「我愛你」的說法叫「晚上摸」。
A旅客問：「我也愛你，怎麼說？」
地陪回以：「晚上也摸。」
B旅客問：「我不愛你，怎麼說？」
地陪：「晚上不摸。」

咬緊牙關

有對婆媳真可憐，因為她們的丈夫，也就是父子同車失事雙亡。
為了還小的孫子著想，婆婆對媳婦說：「我們要替丈夫守節，咬緊牙關把小孩養大。」
幾個月後，媳婦發現婆婆偷漢子而怪婆婆不守信用。
婆婆說：「媳婦啊！妳有一口好牙可以咬得緊，可是我老了無牙可以咬，怎麼辦啊？」

酒後吐真言

兩位同事在酒店喝醉後，A：「我年輕時練過帝王神功，別看我年過五十，我一晚可以床戰三、四回，不信的話，你可以問會計林小姐。」
B：「你一晚上三、四次不夠看，我是一夜七次郎，搞得那個女的不斷向我求饒。」
A：「你吹牛，我才不信呢！」
B：「我發誓，我每句話都是真的，不信的話，你可以回家問你老婆。」